

# 您有一个“平安三率”的调查电话请接听 请为“平安义乌”代言！

## 什么是平安建设？

平安建设是由各级党委政府组织全民参与维护社会稳定的一项群众性创建活动。简单来说，平安建设与我们每一个居民的日常生活息息相关，每一件身边小事，都是在参与平安建设。



## 什么是平安三率？

其实平安创建就在你我身边。无数的“小平安”汇聚成了今天的“大平安”。您的一言一行，就可能包含了平安建设的具体内容。您一直都是“平安义乌”的参与者！平安建设我参与、我安全、我满意！平安有你更精彩！请记得这个电话：0571-12340，您的配合接听，是对我们工作最大的支持！



## 对依法行政工作再部署、再落实

义乌市政府与市法院举行府院联席会议

通讯员 谭祉潇

**本报讯** 日前，义乌市政府与市法院举行府院联席会议，对依法行政工作进行再部署、再落实，进一步提高各部门、各镇街对行政争议预防与化解工作的思想认识，把法治政府建设工作抓得更有针对性和实效性。

会议充分肯定了近年来市法院在维护良好金融生态、预防化解行政争议、促进社会和谐稳定等方面提供的重要司法保障。王健指出，加快推进政府治理体系和治理能力现代化，是

贯彻落实十九届四中全会精神，加快新时代法治政府建设，解决当前义乌经济社会发展中遇到的矛盾和问题、加快高质量发展的需要。各部门、各镇街要提高站位、深化认识，积极推动政府治理体系和治理能力现代化，加快建设法治政府、法治义乌，让义乌社会更加和谐稳定。

会议强调，要坚持在法治体系和法治框架下开展工作，严格落实重大行政决策程序，加强执法规范化建设，提高决策的民主性和科学性；要完善府院沟通联动机制，重视事前行政调解，深化综合治理执行难工作机制，破解“执行难”问题；要加快

构建和完善矛盾纠纷多元化解机制，进一步加强基层基础建设，营造全社会共讲法治、共护法治、共促法治的浓厚氛围。各部门、各镇街要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，加快提高政府治理法治化水平，确保治理体系和治理能力现代化建设落地落细落实。

会上，市法院、司法局、金融办、经信局分别通报了全市金融审判执行、行政诉讼应诉、企业帮扶有关工作机制、工业用地管控和处置等工作情况。

# 国家商标局商标评审庭首次走入浙江 为何选择义乌？

通讯员 龚书弘

**本报讯** 11月27日，国家知识产权局商标局在义乌开展商标巡回评审工作，对“卓诗慕 ZHUOSHIMU”商标无效宣告案和“仔儿乐”商标不予注册复审案进行口头审理，这是商标巡回评审庭首次走进浙江。

长期以来，商标评审以审理纸质材料的书面审理为主，但是随着市场环境的日益复杂、法治理念的不断增强和评审实践的逐步发展，书面审理已不能满足申请人多元化的评审需求。

“错综复杂的案情、多样化的证据形式、技术进步的负外部性以及市场主体的迫切需求等多方面因素，更是对证据的真实性和合法性、关联性的认定提出了更高要求。”国家知识产权局商标局应诉复议处副处长马岩岩介绍，秉承加强知识产权保护的理念，以便利评审、激发市场活力、优化知识产权保护环境为

立足点，着力打造创新性便利化举措——口头审理。

从2017年5月4日《商标评审案件口头审理办法》正式颁布实施以来，商标评审部门已对十余件案件进行了口头审理。为扎实推进商标评审便利化改革的不断深入，商标局还探索开展了商标巡回评审试点，起到查明事实、定分止争的作用。

本次巡回评审的两件案件——纳爱斯集团有限公司对陈如华注册的“仔儿乐”商标无效宣告案，浙江卓诗尼控股有限公司对杭州飞帽贸易有限公司注册的“卓诗慕”商标无效宣告案，当事人都为浙江企业。评审期间，当事双方围绕证据的真实性、关联性、合法性，对证据证明力有无及大小进行质证。案件审理过程井然有序，双方当事人的意见得以充分表达，体现出口头审理的优势。

当日的案件评审全程对社会公开，40余家企业、媒体、公众参与旁听。“巡回评审除了大大节省当事人的维权成本，还有

效增强了社会公众的知识产权法律意识和知识产权创造、运用、保护的能力。”国家商标局相关负责人介绍，巡回评审是商标评审审理方式日臻完善的新起点，是商标评审部门进一步发挥便民利民职能作用的新标志，更是加强知识产权保护、营造一流营商环境的新举措，商标局已在上海、浙江义乌探索设立了商标评审庭，并将持续把巡回庭审作为一项长效机制来推广。

至于为何巡回评审首次走入浙江便选择义乌，该负责人说，目前义乌市场主体总数已突破55万户，今年前三季度全市新增有效注册商标14228件，有效注册商标量达到159978件。与此同时，今年1至10月，义乌市知识产权诉调对接中心受理案件1613件，标的总额超12659万元，企业对知识产权服务的需求越来越多样和迫切，“在义乌率先开展知识产权巡回审判意义重大。”